

立即发布

危机中的危机：在**2019**冠状病毒病疫情肆虐之下，迫切需要投资来消除女性生殖器切割

联合国人口基金执行主任娜塔莉亚·卡内姆博士与联合国儿童基金会执行主任凯瑟琳·拉塞尔女士在残割女性生殖器零容忍国际日的联合声明

纽约，**2022年2月6日**——重重危机使数百万女童面临女性生殖器切割的风险增加。

已经在努力应对日益加剧的贫困、不平等和冲突的国家，正目睹2019冠状病毒病疫情进一步威胁到多年来在消除女性生殖器切割方面所取得的成果。这是世界上最脆弱和最边缘化的女童所面临的危机中的危机。

其实早在2019冠状病毒病疫情出现之前，就预计会有6800万名女童在2015年至2030年期间面临女性生殖器切割的风险。随着疫情继续导致学校停课以及保护女童免受这一有害习俗侵害的项目中断，未来十年可能会增加200万起女性生殖器切割案例。

一些国家人口的快速增长预计将进一步增加面临风险的女童人数，从而使可持续发展目标提出的到2030年消除这种习俗的全球努力更加紧迫。

女性生殖器切割危害女童的身体、生活和未来。这也是对她们人权的侵犯。只有团结一致且资金充足的行动才能在各地消除这种习俗。

随着国际社会调整计划以惠及受疫情影响的女童和妇女，我们迫切需要加快投入资金，以消除女性生殖器切割。在31个情况最为紧迫的国家消除这种习俗大约需要24亿美元。具体来说：

- 投入资金为女童和妇女赋能，并为遭受女性生殖器切割影响和面临女性生殖器切割风险的人提供完善的服务和应对措施。
- 投入资金建立合作伙伴关系并动员盟友，包括男性和男童、妇女团体、社区领导人乃至曾经实施女性生殖器切割的人，以帮助消除这种习俗。
- 投入资金制定并执行国家级法律和强化制度。

到目前为止，其进展是明确且可衡量的。今天，女童遭受女性生殖器切割的可能性比30年前减少了三分之一。过去20年里，在这种习俗盛行的国家中，反对这种做法的女童和妇女的比例已经翻了一番。

现在这些成果正面临前所未有的挑战。全球努力必须保持前进势头，并在多年取得的成果基础上继续努力，以彻底消除这种有害习俗。

###

编者注：

联合国人口基金/联合国儿童基金会废除女性生殖器切割联合项目在17个这种习俗流行的国家进行干预，以消除女性生殖器切割。该项目为女童和妇女创造机会，实现她们在卫生、教育、收入和平等方面的权利，以消除隐藏在有害习俗背后的权力不平衡。

如需了解更多信息，敬请联系：

联合国儿童基金会纽约总部Helen Wylie，电话：+1 917 244 2215，电子邮件hwylie@unicef.org

联合国人口基金纽约总部Zina Alam, 电话 : +1 929 378 9431 电子邮件 zialam@unfpa.org

关于联合国儿童基金会

联合国儿童基金会在世界上一些最艰苦地区开展工作，以帮助最脆弱的儿童。我们的工作遍及190多个国家和地区，为维护每一名儿童的权利，无论何时何地，我们都在努力为所有孩子构筑一个更美好的世界。

如需了解关于联合国儿童基金会及其工作的更多信息，敬请访问www.unicef.org

请关注联合国儿童基金会的 [Twitter](#)、[Facebook](#)、[Instagram](#) 和 [YouTube](#) 官方账号

关于联合国人口基金

联合国人口基金 (UNFPA) 是联合国促进性健康与生殖健康的专门机构。联合国人口基金致力在这个世界实现：每一次怀孕都合乎意愿，每一次分娩都安全无恙，每一个年轻人的潜能都充分发挥。联合国人口基金呼吁实现所有人的生殖权利，并支持性健康和生殖健康服务的普及。

如需了解关于联合国人口基金及其工作的更多信息，敬请访问www.unfpa.org

请关注联合国人口基金的[Twitter](#)、[Facebook](#)、[Instagram](#) 和 [YouTube](#) 官方账号